



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul – *Campus* Farroupilha
Gabinete da Direção-geral
Av. São Vicente, 785 | Bairro Cinquentenário | CEP: 95174-274 | Farroupilha/RS
Telefone: (54) 3260.2400 – <https://ifrs.edu.br/farroupilha> – E-mail: gabinete@farroupilha.ifrs.edu.br

**I RETIFICAÇÃO DO EDITAL CAMPUS FARROUPILHA Nº 14/2022
EDITAL COMPLEMENTAR VINCULADO AOS EDITAL
PROEX/IFRS Nº 13/2022 – AUXÍLIO INSTITUCIONAL À EXTENSÃO (PAIEX e PIBEX)**

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL – *CAMPUS* FARROUPILHA, nomeado pela Portaria nº 152-IFRS, de 17 de fevereiro de 2020, DOU de 27 de fevereiro de 2020, por intermédio da Comissão de Gerenciamento de Ações de Extensão (CGAE), no uso de suas atribuições legais, torna pública a **I Retificação do Edital Complementar nº 14/2022 vinculado ao Edital PROEX/IFRS nº13/2022- Auxílio Institucional à Extensão (PAIEX e PIBEX)**, vinculado ao Edital [IFRS Nº 13/2022 – Auxílio Institucional à Extensão 2022](#), e destinado aos programas e projetos de Extensão do IFRS *Campus* Farroupilha, respectivamente.

No item 1. DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Etapas	Período/Prazo	Responsável
12. Divulgação do edital de seleção de bolsistas	14/06/2022	Coordenação de Extensão do <i>Campus</i> Farroupilha

Leia-se:

Etapas	Período/Prazo	Responsável
12. Divulgação do edital de seleção de bolsistas	15/06/2022	Coordenação de Extensão do <i>Campus</i> Farroupilha

Farroupilha, 13 de junho de 2022.

LEANDRO LUMBIERI
Diretor-Geral